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EDITORIAL

Vážení čtenáři!
Nestává se každý den, aby poradce 
předsedy vlády zavítal do základní ško
ly a tam se jal přednášet. V Mostě se to 
stalo. To jistě něco znamená. Poradce 
premiéra to před odjezdem zpět do hlav
ního města vyjevil. Považoval si za čest 
přednášet odborníkům na dyslexii a dal
ší poruchy pronásledující děti školou po
vinné v zařízení špičkové kvality - tako
vém, jakým je mostecká základní škola 
nesoucí jméno světově proslulého profe
sora Zdeňka Matějčka, vynikajícího od
borníka na dětskou duši. Odměnou se 
premiérovu poradci stala nabídka učitel
ského sboru, že má dveře do školy ote
vřeny dokořán, pokud bude pokračovat 
ve výzkumné pedagogické práci v te
rénu. Pan poradce si během hodinové 
přednášky totiž postěžoval, že v jiných 
zařízeních dveře před akademiky zamy
kají, protože nechápou význam vědecké 
práce pro praxi v oboru školství. 
Dvanáctiletý školák František, jenž chodí 
do jiné školy a dokonce ne v Mostě, ote
vírá zato své srdce, jak to jde nejvíce. Je 
vstřícný myšlence, že se stane umělec
kou součástí týmu nového muzikálu na 
ledě, který vzniká v tvůrčí dílně Jindřicha 
Šimka - režiséra obdobných děl Mra
zík, Romeo a Julie, Popelka. Sám Fran
tišek má našlápnuto к hvězdné kariéře, 
protože po tom, co předvedl v kouzel
ném muzikálu na ledě Popelka, si jej re
žisér natolik oblíbil, že se mu chystá na
bídnout doživotní smlouvu pro působení 
v lední revui.
Zatímco mladík má před sebou nadějnou 
budoucnost, dříve narození se vizemi už 
neopájejí, protože vědí, že pád z výšin ví
ce bolí. Život je tomu naučil. O svých zku
šenostech, prožitých radostech a stras
tech, ale i pro uplatnění svých koníčků 
našli nové zázemí. Potěšitelné je, že se 
na jeho vybudování podílelo také naše 
družstvo a podnikatel - majitel projekční 
a stavební firmy spolupracující s Krušno- 
horem. Tím novým zázemím je klub se
niorů v panelákové „hokejce“ na okraji 
mostecké Zahradní čtvrti. Nechť je dříve 
narozeným v důstojných prostorách přá
no prožít krásné chvíle!
Chceme všem ukázat jasné výsledky 
a mít čistý stůl, pravila svolavatelkyně 
řádné valné hromady Severočechů.cz, 
aby se pokusila dát do pořádku to, co po
kazili odpadlíci z politického hnutí, kteří 
si před tím svolali vlastní valnou hroma
du a zvolili svoje vedení, jež hned stači
lo nakydat špínu na skutečné zakladate
le Severočechů.cz. Dokonce je bez jejich 
vědomí vyloučilo z hnutí s odůvodněním, 
že porušovali stanovy, ačkoliv základní 
dokument hnutí nikdy neporušili. Kdo si 
však přímo libuje v porušování stanov, 
jsou právě ti odpadlíci. Poskytuje jim to 
takovou slast, jako masáže v piešťan
ských bahenních lázních. Prostě Kocour
kov. Anebo hra dospělých puberťáků, kte
rou by ani ti opravdoví puberfáci humor
nější nevymysleli?
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